

ОТЗЫВ

На автореферат диссертации Ильиной Ларисы Юрьевны «Совершенствование системы планирования снабжения предприятий легкой промышленности в условиях стратегических изменений», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами – промышленность.

В настоящее время существуют различные взгляды на процесс формирования стратегии развития промышленного предприятия и на способы ее эффективной реализации в реальных производственно-экономических условиях. Существенной проблемой современных предприятий является выбор такого направления развития, которое позволит в долгосрочной перспективе обеспечивать предприятию реальные конкурентные преимущества. Очевидно, что это связано с инновационной диверсификацией бизнеса и изменениями в сложившихся бизнес-процессах. Что, в свою очередь, требует совершенствование системы внутрифирменного планирования и адаптации всех функциональных направлений деятельности к быстроменяющейся ситуации во внешней среде.

Научная значимость диссертационной работы Ильиной Л.Ю. определяется тем, что автор дал теоретическое обоснование и разработал систему планирования снабжения диверсифицированного промышленного предприятия, которая обеспечивает повышение эффективности управления материальными и информационными потоками на предприятиях легкой промышленности. Достоинством работы является то, что автор представил методику формирования аналитической системы планирования снабжения, которая обеспечивает гибкость и оперативность управления процессом обеспечения предприятия материальными ресурсами (рис.1). Так же, автором обоснованы оригинальные стратегии снабжения предприятий в условиях различных стратегических изменений, что позволяет повысить эффективность закупочной деятельности промышленного предприятия (стр. 9,10). Особый интерес представляет авторская классификация материальных ресурсов предприятия (стр. 10-13), пример её практического применения (рис. 5,6) результаты апробации при выборе типа управления запасами (стр.15-17). Так же, практический интерес представляет и предложенная Ильиной Л.Ю. система информационного обеспечения процесса снабжения (рис.9).

Судя по автореферату, диссертационное исследование имеет законченный характер, сформулированная автором цель исследования достигнута, поставленные задачи решены.

Тем не менее, по автореферату можно сделать следующие замечания.

Во-первых, необходимо сказать, что требует пояснений таблица 1 (с. 8), т.к. не очевиден процесс принятия конкретных тактических управленческих решений в сфере снабжения.

Во-вторых, желательно было обосновать, почему в качестве объекта апробации результатов диссертационного исследования выбрано именно ФБУ ИК-3, является ли оно достаточно показательным?

Однако отмеченные недостатки не являются принципиальными и не умаляют значимости работы. Судя по автореферату, диссертация Ильиной Л.Ю. представляет собой самостоятельно выполненное на актуальную тему исследование, имеющее научную новизну и практическую значимость. Диссертационная работа «Совершенствование системы планирования снабжения предприятий легкой промышленности в условиях стратегических изменений» соответствует требованиям ВАК РФ, а её автор – Ильина Лариса Юрьевна – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами – промышленность.

Директор по международной
промышленной кооперации
ОАО «Егорьевск-обувь» , к.э.н.



Евплов
Андрей Владимирович

26.01.2015

(140300) Московская область,
г. Егорьевск, ул. Владимирская, д. 8
Тел: 7 (49640) 4-05-32
e-mail: andrey802005@yandex.ru

